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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia dezbaterilor şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, 

convocată de îndată ȋn data de 24 iulie 2024, ora 16
30

 
 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 24 iulie 2024, ȋn şedinţă extraordinară, 

convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziţiei primarului nr. 1211/24.07.2024. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la sediul Consiliului Local, în sala de şedinţe, 

începând cu orele 16
30 

şi este publică.  

La  şedinţă, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenţi 15 consilieri. Lipsesc domnii 

consilieri locali Vlădescu Luminiţa, Eftimi Sorina, Rapciuc Bogdan-Gheorghe, Sali Sabri. Dl. consilier 

Lupu Ionuţ soseşte după aprobarea ordinii de zi. 

Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local Păun Niculae. 

Participă: domnişoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania. 

Sunt invitate: doamna Prunău Elena-Daniela - şef serviciu A.P.L., doamna Feza Popa - consilier 

R.C.L.M.P.A. şi doamna Ceauşu Ionela - consilier R.C.L.M.P.A.. 

Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”. 

 

Ordinea de zi cuprinde: 

I . PROIECTE  DE  HOTǍRÂRI: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 171/24.07.2024 privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor 

aferente obiectivului de investiţii “Creşterea eficienţei energetice a Spitalului Municipal 

Medgidia, str. Ion Creangă, nr. 18, lot 1, Medgidia, judeţul Constanţa-ETAPA II”, precum 

şi a acordului de parteneriat pentru acesta 

 Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 171/24.07.2024) privind 

aprobarea proiectului şi a cheltuielilor aferente obiectivului de investiţii “Creşterea eficienţei energetice a 

Spitalului Municipal Medgidia, str. Ion Creangă, nr. 18, lot 1, Medgidia, judeţul Constanţa-ETAPA II”, 

precum şi a acordului de parteneriat pentru acesta.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 171 de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi 

“pentru”. 

Preşedintele de şedinţă desemnat, domnul consilier local Păun Niculae, declară închise lucrările 

şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocată de îndată în data de 

24.07.2024. 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Păun Niculae 

 

 

 

Secretar General Municipiul Medgidia, 

                 Melania Solomon 

 

 

 

 
Redactat, 
Consilier, Ceauşu Ionela 
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